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Артем СОБОЛЄВ, к.т.н.; 

Дмитро ЛАНДЕ, д.т.н., професор 

 

ІНТЕГРОВАНИЙ ПІДХІД ДОБУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ІЗ 

СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ 

 

Анотація. Завдяки технологічному прогресу, інформація стала 

однією з ключових складових безпеки країни. Соціальні мережі, як 

важливий елемент цифрового простору, не лише надають можливість 

спілкування та обміну інформацією, але й можуть бути джерелом даних 

для захисту національної безпеки. 

Summary.  With technological advances, information has become one 

of the key components of a country's security. Social networks, as an important 

element of the digital space, not only provide an opportunity to communicate 

and exchange information, but can also be a source of data for the protection of 

national security.  

Ключові слова: соціальні мережі, контент-моніторинг, 

розподілена система. 

 

В сучасних умовах забезпечення національної безпеки стає 

першочерговим завданням, а інтегрований підхід до добування 

інформації із соціальних мереж визнається ключовим елементом цього 

завдання. Інтегрований підхід передбачає не лише використання одного 

методу, але й комбінацію різних інструментів та технологій для 

комплексного аналізу даних із соціальних мереж. Це включає в себе 

використання аналізу текстів, машинного навчання, графічного аналізу та 

інших інноваційних методів, що дозволяють отримати повніше та 

об'єктивніше розуміння ситуації , охоплює широкий спектр стратегій та 

технологій, які спільно працюють для ефективного аналізу, інтерпретації 

та використання цих даних. Основні аспекти: 

1. Аналіз Текстів та Машинне Навчання. 

Інтегрований підхід передбачає використання аналізу текстів та 

машинного навчання для виявлення та аналізу ключових слів, тем, емоцій 

та патернів поведінки у текстовому контенті соціальних мереж. Це 

дозволяє виявляти потенційно небезпечні та аномальні ситуації.  

2. Графічний Аналіз та Мережеві Зв'язки. 

Використання графічного аналізу дозволяє створювати мережеві 

моделі зв'язків між користувачами та групами. Це не тільки  допомогає 

виявляти впливові особи, але і розкриває можливі злочинні чи небезпечні 

мережі. 

3. Моніторинг Громадської Активності. 
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Інтегрований підхід дозволяє відстежувати активність 

користувачів у реальному часі. Виявлення великих потоків інформації або 

виникнення несподіваних тем може вказувати на потенційні загрози чи 

неврожайні ситуації. 

4. Прогностичний Аналіз. 

Використання методів прогностичного аналізу дозволяє 

передбачати розвиток подій на основі історичних даних. Це може бути 

корисним для попередження можливих конфліктів, подій чи інших загроз 

національній безпеці. 

5. Системи Виявлення Дезінформації . 

Використання інтегрованого підходу дозволяє виявляти та 

контролювати розповсюдження дезінформації. Аналіз та перевірка 

інформації, що походить з соціальних мереж, може допомогти уникати 

псевдоінформації та маніпуляції. 

6. Захист Кібербезпеки. 

Забезпечення безпеки систем, що здійснюють добування 

інформації, важливо для запобігання кібератакам. Використання 

шифрування, аутентифікації та інших засобів кіберзахисту є необхідним 

елементом інтегрованого підходу. 

7. Етика та Забезпечення Приватності. 

Особливу увагу слід приділяти етичним аспектам та захисту 

приватності під час добування інформації з соціальних мереж. 

Визначення чітких етичних стандартів та реалізація механізмів захисту 

приватності користувачів - це важливий аспект інтегрованого підходу. 

Незважаючи на потужний потенціал інтегрованого підходу, 

існують виклики, пов'язані з етикою, приватністю та можливістю 

використання інформації для несанкціонованих цілей. Тим не менше, 

розвиток ефективних стратегій захисту та визначення чітких стандартів 

може допомогти подолати ці труднощі. 

 

Висновки. Інтегрований підхід до добування інформації із 

соціальних мереж є важливою ланкою у системі захисту національної 

безпеки. Використання різноманітних технологій та методів дозволяє 

отримати повніше та об'єктивніше уявлення про ситуацію. Забезпечення 

кібербезпеки є ключовим аспектом цього підходу, сприяючи стійкості та 

надійності систем збору та аналізу даних. Розвиток та впровадження 

такого підходу має великий потенціал для забезпечення безпеки 

суспільства в цифрову еру. 

 


